



Ayuntamiento de Castellón

Acta del Consejo Municipal del Distrito Oeste

Nº de Acta:	14
Carácter de la sesión:	Ordinaria
Fecha de la sesión:	26 de junio 2018
Hora inicio/fin:	20:00 / 21:20
Lugar:	Pza/Lagunas de Ruideras, s/n

Miembros asistentes:

D. José Luís López Ibáñez	Vicepresidente (PSOE)
D. Carlos Feliu Mingarro	Concejal (P Popular)
D. Casto Moya Macias	Vecino (Alcaldía)
D ^a . Anunciación Lainez Castel	A VV Cultural C. Costa y ady.
D. José Vte. Álvarez Miravet	A VV El Saboner
D. Pascual Barreda Martínez	A VV Ctra. Borriol, Roser y ady.
D. Pedro Bermúdez Bolos	A VV Gpo Reyes y Ctra. Alcora.
D ^a . Concepción Guillamón Albalate	A VV La Choquera
D. Eduardo Castillo Serrano	AVV Morteras
D. Vicente Gonell Mulet	AVV Partida Benadresa
D. Emilio Meneses Morejón	AVV S José Obrero "Cremor"
D ^a .M ^a Amparo Garrigós Calixto	AVV Raval Universitari
D. Miguel Fernández Varela	AVV Racó de Natora
D ^a . Encarna Marmaneu Aguilar	AVV Rei en Jaume
D ^a . Rebeca Leonisa Ahicart	AVV Maset Blau
D. Antonio Lara Falcó	AMPA C Grans i Menuts

Miembros ausentes:

D ^a . Verónica Ruíz Escrig	Presidenta (Compromís)(*)
D. David Aguilar Ferrer	Vecino(Castelló moviment)(*)
D. Fernando Vilar Moreno	Vecino (Alcaldía)
D. Enric Climent Laguarda	Vecino (Compromís)
D ^a . Clara Soler Sol	Vocal no Concejal (P Popular)
D. Juan Vicente Mampel	Vocal no Concejal (PSOE)
D. Esteban Ventura Marti	Vocal no Concejal (Ciudadanos)
D. José Miguel Aguilar Tomás	Vocal no Concejal (Compromís)
D ^a Irene Gómez Santos	Vocal no Concejal (Castelló moviment)
D ^a . M ^a Manuela Rodriguez de Guzman	AVV Gpo.S.J Obrero, ctra. Alcora y ady(*)
D. Ramón Muñoz Bug	AVV Las Galeras y ady
D. Juan A Guimerá Martí	AVV Los Ángeles
D. Juan Ramón Gimenez Seguer	AVV y Propietarios Gpo. San Arturo
D. Luciano Ferrer Pons	AVV Venta Nova
D. Enrique Javier Guillamón Pradas	AVV San Lorenzo (*)
D. Ramón Cifre Andreu	AVV La Dehesa (*)

D. Fernando Aznar Cañada
D. Juan M. Cantos Moreno
D^a. Lorena Bachero Colomer
D^a. Anna Ferreres Gimena
D^a. Francisca Martínez Reolid

AMPA CEIP Vicente Artero
AVV Gpo. Sto. Domingo
AMPA CEIP Jaume I
AMPA CEIP Enric Soler i Godes
AMPA CEIP Benadresa

EXCUSA AUSENCIA (*)

Secretaria:

Inmaculada Arnau Picazo

Por la Vicepresidencia se declara abierta la sesión, procediéndose a tratar el orden del día establecido:

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DEL CONSEJO DEL DISTRITO OESTE CELEBRADA EL 26 DE MARZO DE 2018.

Se aprueba la acta del 26 de marzo de 2018 por unanimidad de los miembros del Consejo.

2º.- NOMBRAMIENTO MIEMBROS DEL CONSEJO DEL DISTRITO OESTE.

No toman posesión ningún miembro del Consejo del Distrito Oeste.

3º.- RESOLUCIÓN DE PROPUESTAS.

Por parte del Sr. Vicepresidente se da cuenta de los trámites y las distintas soluciones que se han llevado a cabo según las propuestas y sugerencias expuestas por los miembros del Consejo, siendo leídos los informes de cada negociado por la Secretaria del Consejo.

4º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

La Sra. Encarna Marmaneu, representante de la AVV Rei En Jaume, en primer lugar comenta que han ampliado la plataforma en la parada de autobús que hay detrás del Cementerio de San José, pero no han tapado un trozo de reguero para evitar que las personas que bajan del autobús puedan caer dentro. Reitera el arreglo de una tapadera del contenedor de basura ubicado en la entrada del Gpo. San Enrique ya que se reparó con remaches pero está rota por el otro lado. También comenta el problema del solar en el Cno Mestrets que es un vertedero.

El Sr. Emilio Meneses, representante de la AVV San José Obrero y Cremor, expone que en la esquina de las calles Pintor Sorolla con Pintor Oliet (acera del antiguo Colegio Izquierdo) hay una bajada de acera, por no estar al mismo nivel, que se han caído mucha gente, por lo que propone que pongan algún material antideslizante o que la repavimenten con otro material de obra.

La Sra. Anunciación Lainez, representante de la AVV Cultural Cardenal Costa y adyacentes, reitera la reposición de luces averiadas en el paso de peatones ubicado en la Avda. Quevedo cruce con la calle Pintor López. Repintar los pasos de peatones ubicados en la Avda. Quevedo con la calle Pintor Ribera. La limpieza de la zona de ocio ubicada en la calle Maestro Giner esquina con Avda. Quevedo. La instalación de una señal de prohibido el cambio de sentido en la Avda. Villarreal cruce con Ctra. Ribesalbes.



Ayuntamiento de Castellón

La Sra. M Amparo Garrigós, representante de la AVV Raval Universitari, pregunta por tema de la denominación del parque situado frente a la Guardería Peucs.

La Sra. Rebeca Leonisa, representante de la AVV Maset Blau, pregunta por nombres de mujeres para la denominación de la Plaza sin nombre. También como está el trámite sobre la campaña “ d'embelleciment dels nostres barris”. Reitera la falta de contenedores de basura en la Avda. Alcora frente al bar. Solicita una solución a la entrada de primaria en el Ceip Jaime I, donde hay unos escalones en la acera que son peligrosos. Expone un problema serio de existencia de ratas dentro y fuera del Colegio Jaime I. Pregunta por el tema de la ampliación del patio del colegio con el solar contiguo. Solicita una solución al problema de embotellamiento en la Cuadra Salera debido a la modificación de los semáforos por las obras de la Avda. Enrique Gimeno. Por último pregunta por la utilización del “Mas Blau” para las asociaciones de la zona. El Sr. Vicepresidente les comunica que presenten propuestas para la mejor utilización de dicho edificio en beneficio de los vecinos.

El Sr. Miguel Fernandez, representante de la AVV Racó de Natora, comunica que en el Grupo Natora, camino junto la Autopista lo utilizan como vertedero y solicita una solución a dicho problema.

El Sr. Eduardo Castillo, representante de la AVV Morteras, explica el problema de encharcamiento que se ocasiona en la Ctra. Alcora frente al Bar Chiva y solicita una solución.

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y veinte minutos, extendiéndose de ella la presente acta, que firman el Vicepresidente y la Secretaria del Consejo, en el lugar y fecha al principio expresados.